咨询热线 2112035

云和县实验小学小记者来稿选登

那时的她,现在的我

——电影《我和我的祖国》观后感

国庆节前,我陪外婆看了电影《我和我的祖国》。影片回望新中国成立70周年,聚焦重大历史事件下普通人和国家命运相连接的故事,七位导演七个影片,共同礼赞祖园

在观影过程中,我看到外婆不时地流下热泪,并和 我说起她那个年代的故事。从电影中、外婆口中,我看 到了我们的祖国一步一步从"弱小"到"强大",凝聚了 一辈辈人的聪明才智和坚强意志。

如今我们的祖国迅猛发展,中国桥、中国路、中国 车、中国网——一个个举世瞩目的工程,成为中国新名 片,我为有这么一个强大的祖国而感到无比的自豪。我 一定要好好学习,将来为祖国贡献自己的一份力量。

201 班 张铭凯 指导老师 蓝丽娟

我爱你,中国

当我听见国歌奏响,五星红旗缓缓升起的时候,我 马上立正,高高举起右手,向国旗敬礼,并大声地唱起 了国歌。我想我和十三亿中华儿女的歌声,一定会响彻 祖国大地。

当习爷爷乘车检阅部队,部队官兵们大声喊着"主席好,为人民服务!"的时候,我被军人们整齐而精神的军姿所震撼。

分列式开始,军人们踏着整齐划一的正步,天安门 广场上响起了有力而响亮的脚步声。我想等我长大了, 我也要当一名军人,保护我们的国家。

当群众游行开始,一个个方阵,一辆辆花车从广场 前经过,大家唱歌跳舞,天安门广场成了欢乐的海洋。 我想大声地告诉您:祖国,我爱您!

201 班 周暄淇 指导老师 蓝丽娟

水缸里的"小精灵"

"身穿花衣裳,睡觉睁着眼。眼珠黑溜溜,水中展身手。"你们猜猜它是谁?它就是我家水缸里那群调皮可爱的"小精灵"——金鱼。

小金鱼们有的身穿黑白衬衫,有的身穿红黄短裙,有的身穿黑红旗袍……它们畅游在水缸中,嘴巴一张一合,似乎在和同伴讲着笑话。脑袋上顶着一对黑珍珠似的眼睛,小巧玲珑的身体上闪耀着金光。身后长着尾巴,游起来一摇一摆的,像穿着长裙在水中翩翩起舞。

我每天一起床,就去给小金鱼们送早餐。我把饲料 洒入水缸中,它们像一只只饿狼扑向食物,狼吞虎咽地 吃着食物。

小金鱼们犹如一个个小精灵天天陪伴着我,让我 快乐,使我开心,成了我的好朋友。

401 班 何欣栩 指导老师 吴广武

仰望星空

你是否对星空充满好奇,想亲眼看看浩瀚星空? 10月19日晚上,我和小伙伴们在长汀村参加"你好! 沙滩星空"体验活动。

月光笼罩着大地,四周一片宁静。我们在县气象局 叔叔阿姨带领下通过天文望远镜认星星。从望远镜往 天上一看,哇,好美!成千上万颗小星星在冲着我眨眼睛。它们都闪耀着光芒,像一颗颗发光的宝石。

气象专家叔叔为我们讲解了天文知识:"小朋友们,你们看成千上万颗小星星在冲着我们眨眼睛,它们组成一个个美丽的星座,有双鱼座、狮子座、天蝎座等。"

一颗颗明亮的星星嵌在夜空,如同一只只眼睛,又像一盏盏灯……我仿佛看见星星在对我眨眼睛。

我爱这美丽的星空。

206 班 冯俙辰 指导老师 王桂林

浮云溪的夜晚

夜幕降临了,浮云溪成了灯的海洋、光的世界。 溪水仿佛被染成了彩色,九曲桥在灯光的照射下,

色彩斑斓,令人如痴如醉。 溪水缓缓地流着,鱼儿不时跃出水面。溪中有几座

小岛,白鹭在这里栖息,做着香甜的美梦。 花海里,四季都盛开着鲜艳的花朵。微风拂过,带

来阵阵清香。

步道上,人来人往,有的在散步,有的在纳凉。草地边,老人们享受着天伦之乐。一旁的小朋友你追我赶,玩得不亦乐乎。

往前走,一条彩虹似的桥横跨在溪面上,"浮云大桥"四个字熠熠生辉。远处狮山宝塔灯火璀璨,如夜空中的夜明珠。

浮云溪的夜景,犹如一幅浓墨重彩的油画,让人流连忘返。

401 班 刘博文指导老师 蓝海燕

小 狗

一身金黄油亮的皮毛,强壮有力的四肢,加上那弯弯的翘翘的小尾巴,组成了淘气可爱的小狗。

小狗远远就听到小主人的脚步声,立刻兴奋起来,撒开四肢,以闪电的速度向小主人冲去,在主人身边坐下来,抬起头,目不转睛地盯着他,"汪汪汪"地好像在撒娇呢!

主人拿了一根香喷喷的肉骨头,它立刻跑过来,眼睁睁地望着那骨头,甚至流下了口水。主人不慌不忙地把肉骨头往空中一抛,小狗纵身一跃,稳稳地接住了骨头,跑到窝里津津有味地吃了起来。

吃饱了,小狗就懒洋洋地,一动不动趴在院子里闭目养神,午后的阳光洒在它毛茸茸的身上。

404 班 张 睿 指导老师 彭丽萍

百合花

星期天早上,妈妈带我去云和石浦花海看花。

一到花海,远远就闻到了一阵阵清香,我迫不及待地向花田跑去。映入眼帘的是一大片的百合花,有的全部绽开,有的含苞待放,有的还是小花苞呢。绽开的百合花花瓣尽情舒展,花蕊从花中心探出头来,散发出沁人心脾的花香;含苞待放的百合花,像一个个害羞的小姑娘,半遮着脸,躲在绿叶丛中;还是小花苞的百合花,就像一个个顽皮的小宝贝,在拼命地往上挤。

妈妈说,百合花不仅姿态优美,芳香扑鼻,而且生命力顽强,还可以入药。听了妈妈的话,我更喜欢百合花了。

402 班 余润希指导老师 周慧慧

外婆的家乡

当我们生活在繁华的城市里,我总会想起那安静美丽的小村庄,那是外婆的家乡。

外婆家的门前,有一条弯弯的小河。站在河边往下 看,河水清澈见底,成群结队的小鱼在欢快地游来游 去。

外婆家的后面是一座座大山,山上长着又高又大的树和郁郁葱葱的竹子。站在外婆家的楼顶眺望,整个村子的美景一览无余。你看,远处古道旁那棵又高又大的香樟树,据说有上百年了呢!

菜园种满了各种各样的蔬菜,有红彤彤的西红柿、紫色的茄子、翠绿的黄瓜……外婆总是把水灵灵的蔬菜采摘回来,做一大桌子可口的菜肴。

无论什么时候,无论什么季节,外婆的家乡都是一 道独特迷人的风景。

> 403 班 朱泽宸 指导老师 夏丽燕

校园的秋天

校园的秋天,如诗如画,多姿多彩。

校园的秋天,在桂园里。桂花树散<mark>发着淡淡的</mark>清香,沁人心脾,一直飘香远方……

校园的秋天,在果树上。一个个戴着小皇冠, 又似小灯笼的石榴咧开小嘴笑呢!大大的柚子好像在荡秋千,成熟的柚子黄澄澄的,像一个个小月亮。

校园的秋天,还在朗朗的读书声中。那声音多么清脆,多么动听。看,科学老师带着同学们观察 黄叶,同学们一边观察,一边听老师讲解。他们把 黄叶珍藏起来,做成书签,夹在书本里。

校园的秋天,如梦如幻,诗情画意。

305 班 王一伊指导老师 林慧琴

我喜欢秋天

有人喜欢春暖花开的春天,有人喜欢郁郁葱葱的夏天,有人喜欢白雪皑皑的冬天,我最喜欢秋高 气爽的秋天。

我喜欢秋天的声音。你听!田野里传来轰隆隆的机器声,金色的稻谷装满了一袋又一袋;你听!农民伯伯一串串爽朗的笑声,是丰收的喜悦;你听!门前小河哗哗地流淌,人们洗去一天辛劳,进入甜美的梦乡。

我喜欢秋天的颜色。湛蓝的天空一尘不染,一朵朵洁白的云慢慢地变幻着。远处的山峦,火红的枫树,翠绿的松柏,淡黄的乔木,层层叠叠,像一条色彩斑斓的绸缎。

我喜欢秋天的味道。走进果园,柿子、橘子、大枣挂满枝头,一阵阵果香让人垂涎欲滴。

秋天像一股涓涓细流,流进我的心田。

406 班 肖博文 指导老师 蓝建华

家乡的秋天

我的家乡是一个五彩缤纷、如诗如画、充满童话的地方,你们知道是什么地方吗?就是美丽的云和。

秋天的云和哪里最美?当然是金色的梯田!瞧, 金色的梯田是一幅丰收的画卷。农民伯伯忙得热火朝天,一阵风轻轻吹过,麦穗随风舞蹈。

空气中充满了香甜的气息,原来是云和雪梨成熟了!成熟了的雪梨,像一个个玉葫芦,又大又香,轻轻咬一口,汁水直流。

秋天的家乡是一幅水彩画,我爱云和的秋天!

206 班 张胜洁 指导老师 王桂林

幽默的密斯刘

我们的英语老师可不一般哟!她娇小玲珑的身子,留着一头棕色的披肩发,眼睛亮晶晶的呢!她一笑,让人如沐春风,我们都亲切地叫她"Maggie"。

Maggie 不仅样子可爱,教学方法也很可爱。上课时,Maggie 先用最纯正的口音教我们读,再以游戏的方式来让我们对这个单词加熟,记住这个单词,同学们一玩便不亦乐乎。

Maggie 的课上,不仅有游戏,还有音乐呢! Maggie 的"音乐课"似乎有魔法,明明是陌生的单词,但随着音乐一次次地播放,Maggie 一次次地对我们讲易错点,我们似乎都沉浸在英语的知识海洋之中了,只要多听几遍,我们就全部掌握那些单词了!哈哈,Maggie 的魔法神奇吧!

Maggie 是我们心中的魔法师,是当之无愧的"密斯刘"!

503 班 曹馨予 指导老师 魏敏瑶